

# У МОЄЇ ДИТИНИ КРИЗА! КОМУ МЕНІ ЗАТЕЛЕФОНУВАТИ?

ЯКЩО Є ТІЛЕСНІ УШКОДЖЕННЯ АБО ЗАГРОЗА ТІЛЕСНИХ УШКОДЖЕНЬ, ТЕЛЕФОНУЙТЕ 911

Якщо ваша дитина має ознаки депресії, травми, насильства, зухвалої поведінки та/або вживання наркотиків чи алкоголю, зателефонуйте до Системи догляду за дітьми штату Нью-Джерсі за номером 1-877-652-7624. Вона працює цілодобово, без вихідних.

## Що таке Система догляду за дітьми?

Це безплатна або недорога система забезпечення психічного здоров'я для дітей у віці до 21 року. Вона забезпечує для відповідних молодих людей координований доступ до послуг із підтримки психічного здоров'я, лікування залежності від наркотиків та послуг для дітей із вадами інтелектуального або фізичного розвитку.

### Вона може включати:

- **Послуги швидкого реагування та стабілізації (MRSS)**, оперативні консультації з деескалації та антикризове консультування, що надаються клінічним лікарем вдома у молодій особі або в будь-якому місці.
- **Біопсихосоціальне (BPS) оцінювання** — це одноразове оцінювання вдома, яке проводиться ліцензованим клінічним лікарем для визначення, чи потребує ваша дитина послуги з підтримки психічного здоров'я.
- **Організація управління доглядом (СМО)** забезпечує надання сім'ям допомоги від медичних служб щодо молодих людей, які демонструють ознаки серйозних емоційних і психічних розладів.
- **Інтенсивні послуги вдома (ІІН)** концентрують увагу на проблемній поведінці там, де вона трапляється — удома, у громаді або в школі. Вона може включати індивідуальні, групові та сімейні сеанси.

## Скільки коштують послуги?

Рекомендовані та схвалені послуги оплачуються з різних джерел, як-от Medicaid, NJ FamilyCare та коштом комерційного страхування або самостійно. Сім'ї мають надати інформацію щодо страхування.

## Що, якщо я хочу, щоби моя дитина отримала медичну допомогу поза межами дому (спеціалізовані центри або інтернати)?

Забезпечення допомоги для молоді вдома та в їхніх громадах вважається найкращою практикою. Надання допомоги поза межами дому вважається крайнім заходом і має здійснюватися лише тоді, коли вже вичерпано всі інші варіанти згідно з планом забезпечення допомоги в межах громади.

